(] AJE0E B T R Ao kR

el
it

28 EUESEY

18T Bl L& OF Bk
2. 1.1 BRELHEFHOF LHIE

2 HEK - kR T

Mg (BN - R UES) | BRI =8 (BN - E586)

BoAw PR ESMANE (1) . MR E =8 (BER ) Sbe =A%, U9

A 7 ARER VAL = a S JEE . B U YA 7 VR L e = V)
BT AEE THEHOF EHEIT, £2. 1.13ICEDDHED &T5,

(1)

W (BAMERR - R UES) . WEE e =VE (BN - BEES)
B R SEZERANE (A) | Sk =vE (EERVEE =%, U
A 7 NVEEER Y b = A 8E =g s HEKA Y A 7 VB SE L e =V
HEAMmAEEE R VB =VE) (BT T THEE O EHEIX. £
2.1. 142 ED DY T 5,

(2)

3t A

2% ARUESHD

18 BRI LB O Lk

2.1.1 EETHEEHO L

2 Pk - KGE R T

e (BN - AUER) . MEEE=VE (BN - B58ES)

RS R SEZARE (A1) . MEE b =vE EERVEE =%, U3
A 7 ARER VAL = A Ra Z g s, B Y 1 o Ui b e =V
BEAmMAEEE RV ELE=VE) (BT IEEE TLEE O EHIEX, £
2.1.13IZEDHEY LT 5,

(1)

(2) i (BAMER - W UEEE) | WHEIE(L e =18 (BIMERR - 855850)
B FIREISE () . EE e =% (BERVEte=r%, V&
A 7 WAER ) b e =388 ZJEE . Sk Y A 7 VB L e = LA)

(ZBE DB THE ORI EHEE, £2. 1. 4IZEDLEY LT 5,




3 2.2.13

KERMEEEEIREEZILSI=VTHE (SGP—HVA)
(#5:5) RLES (BEmbE#F)

i B d F BB L s pme | zom
P S/ BN ™~ - . - DY) fHIE
M T T PEOR lm] M T EoMs Sgem| [A]
15 0.089
20 0.100
25 0.123
32 . . . 0.151
1.10 12X 12X 120
=N R 40 m CEHAML  CEFEMm  CGEHAL | 0.166 — 1=
X0.55)  X0.05) = X0.10)
50 0.208
65 0.271
80 0.307
100 1.05 0.401
15 0.107
20 0.120
25 0.148
32 . . . 0.181
1.10 15 1= 15
=N OB AR E 40 m CEHAML  CEFEMm GEHAL | 0.199 — 1=
X0.85)  X0.05) = X0.10)
50 0.250
65 0.325
80 0.368
100 1.05 0.481

(TE) 1. FRZ2RGT T LR OFRZGEH T 5L Y LHIE N5 8 138 ETIc L2,
2. [BNEHIEE - BN SRS TR, AU T, SR ITT /NER & UK ERERZ & 10,

3. 2t OFExGL, Bl 1T.L7 5,



3% 2.2.29

KERAMEEEREERIELLEZLE (HIVP)
KERBEERIELEEZLE (VP)
(#67K)

i 3 L # s fis T ‘
_ . HALZ » IXo0fifE | ot

M TfE BT PRUME “Hlm] Mk F A% gem| [A]
16 0.046
20 0.062
25 0.074
30 0.079
40 15 15 15 0.101

BN 50 m 1.10 (EHAL  CEHEMM  GEFHAG | 0.128 - 1
65 X0.30)  X0.10)  X0.25) | 43
75 0.190
100 0.245
125 0.301
150 0.356
16 0.055
20 0.074
25 0.089
30 0.095
40 12 15 12 0.121

=W R A E 50 m 1.10 (CEEAAnL  CEFEA CEEA | 0.154 - 1K
65 X0.55)  X0.10)  X0.25) | 496
75 0.228
100 0.294
125 0.361
150 0.427
16 0.032
20 0.043
25 0.052
30 0.055
40 15 15 0.071

2 50 m 1.05 (EHAm (B — 0.090 - 1
65 X0.25)  X0.10) 0114
75 0.133
100 0.172
125 0.211
150 0.249

(1) 1. FpR7aikG L LR OFEREWE M T DL S SHW SN D5 A 13 LTI 8D,

2. [EWILHELAE - B AEE SR, 826 SCRREw I, /NER & OOKERBRE & T,
3. [BAMERRRLAE R, #25 /NER L OUKERBRZ & e, A R O R LA G £720,

4. [ZOM | OFRSIF, BE T.LT5,



= 2.2.31

KERF VA EEHKE
(}8k) Ah=HIESE
T 5 # £ .
s s Bl T
. e |EE L BEE L ptel
_ LW m mpe B ga | B |BBE| TN | | 2ot
o NGNS B IRPE A il | e
LW PT MO ey Ty BME O G [DAD[TAT|
75  4m 0.209 | 0.292 | 0.148
100 4m 0.262 | 0.366 | 0.158
125  4m 0.340 | 0.476 | 0.176
. 170
) L (e \
&4 O 150  5m [1.00 FE L CEEAN Vo' | 0.419 | 0.586 | 0.204 | - 15
HAfffy X
X 0.05) 0.05)
200  5m 0.660 | 0.942 | 0.325
250  5m 0.840 | 1.170 | 0.409
300  6m 1.180 | 1.610 | 0.548

() 1. Biki% et ©, EROBFREZEH T DL Y LH SN L5438 e ks,
2. [BAMEREE I EHL., 826 /NER K OOKERBREE T, IEHI R OHEELEZE F720,
3. BUE LORE T UEYS7-0, FREkiflmid 1 0 47-0 o5 a7,
4. 2O DG, BlE T.E55,



= 2.2.34

KERKARITFLUE

(#87K) EFiES
1 G izl £t
Bl 1| Bl T | Bl T
N4 52 AN PVA Yar FANR A bi“D@
_ L AT e e EE S e wE ERRE (BRG] | 2of
LR R L o] [ HE O OME Sl AT TAd| A |
50 0.015 | 0.097 | 0.197
75 0.023 | 0.136 | 0.204
ET
U g | s (HEF B .
= AR B 100 m |1.056 FEET EFHM 0.030 | 0.168 | 0.211 1=
X 0.05) A <
: 0.05)
150 0.044 | 0.229 | 0.221
200 0.071 | 0.291 | 0.226

() 1. Biki% et ©, EROBFREZEH T DL Y LH SN L5413 e ks,
2. [BAMBERLUECE 1=, 826 /NER L OUKERBRE & e, I R OHMELE & F20,
3. Bl LOEFKFILAEELFEAAL 720, EF YR UV UEL -0 08502777,
4. [Z0M | DG, BlE T.255,



3% 2.2.36

SPEAYE—T% #BilEE
(F87K-#8:5) AHh=—HILES

fii

M £t

e fil s T ‘
— N Fo0HE | O
BT g oE | e m] AT ) maME fsem| (A |
10
13 12
BENEHRE m 1.08 e CEFHEAM - 0.016 - 1=
16 X 0.15)
20
10
BANE ARS8 R " ‘
- ] m 1.10 e CEHAM - - - 1=
LS 16 X0.15)
20
(FE) 1. Biikreikat©. FROFRELZHE AT H2 L08R Y S HIEr S A8 A 130 FiFic ks,
2. [RNEMESIRHL, 825 /INEM R OKERRE ST,
3. [ZFDfh) OFERSRIL, BE T.ET 5,
% 2.2.37
IPBEAYE—T ik SOE
(&K -$48i5) *h=HILEE
i B " F BT s e | 2o
A D E3
M T fE P FROWR wim] MeF (R Bams Sew| [N
22 0.041
25 15% 15 0.047
BN OE O EE 28 m 1.10 - (&AM CEHEAMN [ 0.052 - 15
X0.05)  X0.15)
30 0.056
36 0.057

(1) 1. FpR7aixG L LR OFREHE M T DL 4 SHW SN D5 A 13 LTI 8D,

2. [BARHBEE JSREL, 828, XFeM US| /INER & 0K ERERZ & T,

3. [Zofth) OFG0L, BE 1.7 5,



3% 2.2.38

BERJEILEZILE (VP) UHAIIBERIIECEEZILREE=EE (RF-VP)

BEKBUS AoV EEE{EEZ)ILE (REP—VU)., BERAMMEEEARYIELELEZILE (FS—VP)

(BEK-B=)

fii % e M Et Bl T ;
Sk 7 Ejfﬂ‘ et AN yr AL [)\] EOVHHE %mﬁﬂ‘
fie T AT FROE Elm] M F BZEME ey
16 0.046
20 0.062
25 0.074
30 0.079
40 0.101
50 ‘ ‘ ‘ 0.128
65 130 130 130 0.163
BN 3t R os o om | L1000 CEHME CERE - CEHAG | - 15X
X0.20)  X0.10)  X0.25) :
100 0.245
125 0.301
150 0.356
200 0.466
250 0.577
300 0.688
16 0.055
20 0.074
25 0.089
30 0.095
40 0.121
50 \ ‘ \ 0.154
65 13X 13K 13X 0.196
BN R m [ L10 CEHEfG GRS R | " - 1%
7 X0.50)  x0.10)  x0.25) | Y
100 0.294
125 0.361
150 0.427
200 0.559
250 0.692
300 0.826
16 0.032
20 0.043
25 0.052
30 0.055
40 0.071
50 ‘ ‘ 0.090
; 65 12 12 0.114
= i e m 1.05  CEHUE (& HAMm - : - 15X
75 X0.15)  X0.10) 0.133
100 0.172
125 0.211
150 0.249
200 0.326
250 0.404
300 0.482

(1) 1. FpR7aikGh L EROFREHE M T DL 4 SHW SN D55 13 LTI XD,

2. [BNILHEE - BNEHEE B, 826 KRS, /NERR R O KRBRE & e,

3. [BAMEREE L., #6. /NEMR KL O /KRBRE ST, HH R OHELEZE ER0,

4. VYA NVEE RV = L3V =% (RF—VP) | SR AMEE RVEE =1%% (FS—VP)
IXBANAET D,

5. ARV A7V E (b =V (REP—VU) BN HET 5,

6. [ZDfh | D3 GIL, BF T.L95,



3% 2.2.39

itk _E%E (FDVD)
HK-BR)
1 i B B4 T
_ BAfT . B ITontE| o
WEOT O T PROME | B m] M UE) okt k#sem| (A
40 0.117
50 0.148
65 Lt Lt 0.189
=N 3L A 75 m 1.10 G CGEHM  CGEEAL | 0.220 - 1=
X0.15)  X0.10)
100 0.284
125 0.349
150 0.412
40 0.140
50 0.178
65 Lt Lt 0.227
BN EE 75 m 1.10 G CEHMm CEFHEAM [ 0.264 - 1=
X0.15)  X0.10)
100 0.341
125 0.418
150 0.495

(JE) 1. FBR723GT T EROFRZGEH T 5L Y LHE N5 8 138 ETIc L,

2. BN RS - BNEHEE 1SS, 826 KRR EUTT, /INERR & QN KRR Z & T,
3. [ZDft ) OFExGL, Bl .87 5,



(BEEHERER)

241
RUTFLYTA—L
T B 7R
R)=FL v ‘

% \ Lo | 7a=a e mme | TRL | zom

N PrRIE TR FEOVEE PRIETE

7 (JE10-15)

[m]

15 0.028
20 0.029
25 0.032

sz 32 0.034

L 40 1 0.037

RYxFL LT LU R |
BN R S 50 m 1.03 (B X el ) 0.041 12
(PSS, A—H—2R %) 0.05) * % 0.03)

BE 65 . 0.044

%,ﬁ 80 0.048
100 0.065
125 0.077
150 0.088

(8) 1. T2 DMt | OIRFIGIT, APER MR B EIR T IR L& d 5,



(5 UNERIR)

£ 243
ARy R EFE
i Iz
v | AR PRl T " —_——
X 5 O HANL ( Ezl()j) LA ] MERT R} TR Z Dt
[m]
100 0.065
1| (e
& H % 7 b 125 m 1.03 0.077 (m(“)%fﬁx %:‘%M*ﬂrﬁéi)x 12K
: 0.03)
150 0.088

(JE) 1. T2 O OIFIGIT, APEE MEA B, EIRE . IR T.L 9%,



(FHERR)
% 244
FERBERIAFLUITA—L (1/2)
il 7 Mook
. 25
HYRF L g o ;

i 7oA — A RV V@IE Y R w7 s |7
MG | e | s [ | s [T 2| R | M E | 0| 2| %
NE] o — S 2 o

P |1 [ i [{E ] 7 ‘/7474711;]77 B [m’] ﬁ %ﬁ‘ T JIL_ Zﬁ
=4 m 2 2
30 40 50 [m™ ]|t 2910.2m | 0.27 0.35
= =2 = m [mm mm
65 1 - = lreal - = = - [t - 1 [0.143 |0.597
=
80 1 - =208 = | - | - | - |128 - _o.155 [0.672
1 —
il Rz
100 o e = = = - |iss - | &y [0.200 [0.746
= | &
+
125 — 1 —eea| - - - | - |187 - | M 0.218 [0.822

N EE | HE 1

= P # | M X

55 1150 -1 - 291 - - - - |2.17 - Bt 10.238 |0.896

" x | &

200 — 1 = sar| - | = | = | - | - 278|005 0.266 [1.045
X
2y 250 — = faoa] o =] = = - s3] T o.03]0.333 |1.194
|
X N~—
¥ 300 - - 1 |461]| - - - - - 4.54 0.400 |1.493
L
y
- 65 1 - = lroeal1o2| - | - [11| - - 1 [0.223 |0.846
+ =
Kl
A 80 1 - —l208]118| - | - [128] - - _0.240 [0.944
1 —
il Rz
100 1~ ossliae| - | - |ise| - - | &y [0.310 [1.058
= | &
+
125 -1 - 264|178 - | - |wer| - - | M 0.338 [1.172

% Bl | #E 1

= P # | M X

B 150 - 1 - 291|206 - | - |217| - - Bt 10,368 |1.270

" x | &

200 - 1 - |347|2e9| - | - [278] - - |0.05 0.405 [1.482
X

250 ~ — 1 laoalss3| - | - |ses| - - | 7 lo.03]os74 |1.694

300 -~ 1 |ae1|a48| - | - [4ma| - - 0.607 [2.118

(JE) 1. ~ETIATEM T 25613, P ORI T, ¥ 7 TOHEE50%Ld 5,
2. (2O DRI M HEMEL, R (RE T, Z 7 T.897%,



(FERER)

% 244
FERBERIAFLUITA—L (2/2)
il 7 Mook
RYZF Lo 27 \
T2 gy || | vl [PTdR w7
AT R U1 ol M g s ol I S I I I B e
KXo | T KA [ ] 7. 27 H7 | [m?] Mo Bk T k D
AP 7 155 2 rm| Bl % |0 T |
w7 || & ml |70 | A N
30 40 50 [m™ )t 2910.2m | 0.27 0.35
= =2 = m [mm mm
65 1 - - |roal - |1os| - | - | - - 1 lo222| -
=
80 1 - =208 - |12 - | - | - - _lo.239| -
< | B
100 1 —ass| - |ast] - - = - w [0.308] -
PN | &
%;5 125 -1 - oe4a| - |12l - | - - - ﬁ ;& 0.335 | -
‘ 1
e JLINRE
150 - 1 - ]291| - |212] - - - - T 10367 -
S x | #
V\j N—
200 -1 = 3a47| - la2m|l - | - | - - loos 0.388| -
X
2N 250 = 1 laoa] - sss| - - | - - | T looslosiz| -
wilv
X N~—
¥ 300 - - 1 |4e61] - |[451]| - - - - 0.612| -
1%
v
- 65 1 - - |roal1o02| - [108] - | - - 1 lo302| -
+ =
Kl
A 80 1 - - l208|118] - [122| - | - - _loz2a| -
3 1] =
; < | #
% 100 ~ 1 —oss|iae| - st - | - - w [0.418] -
W
— ~ %
v |125 -1 - loea|178| - |1s2| - | - - E ;& 0.455 | -
> ‘ 1
L 1 # | M 2
A 150 - 1 - l201]206| - |212| - | - - Bt loa97| -
% x | &
@ ~
7+ [200 - 1 - |347|269| - |25 - | - - lo.05 0.527| -
X
250 - = 1 |4.04|353] - 358 - | - - 0.03]0.753 | -
300 - = 1 |41 448| - |am1| - | - - 0819 -

(JE) 1. "FTIATEM T 25613, P ORI T, ¥ 7 TOHEE50%L T 5,
2. (2O DRI MEE HEMEL, R (R T, 27 T897%,



7 2.5.1

EEE
i WL % £l
IR E
N B T B I e S B T | 2ot
oo | e T OPT | FEOMR ~
73 1[=] 2[m] 2| [Zklg
(kg] [kg] [ke]
15 - - 0.019 - 0.015
%ﬂ 20 - - 0.024 - 0.016
1) 25 - - 0.030 - 0.017
;’; 32 - - 0.038 - 0.018
il 40 - - 0.043 - 0.019
%@ 50 - - 0.053 - 0.021
@ —_— 65 . - - 0.067 - 0.023 L
fa 80 - - 0.078 - 0.025
= 100 - - 0.101 - 0.029
v 125 - - 0.122 - 0.033
A 150 - - 0.145 - 0.036
/li 200 - - 0.190 - 0.044
- 250 - - 0.235 - 0.051
300 - - 0.280 - 0.059
15 0.014 - 0.019 - 0.022
20 0.017 - 0.024 - 0.022
25 0.018 - 0.030 - 0.024
i 32 0.021 - 0.038 - 0.027
ié 40 0.027 - 0.043 - 0.028
i 50 0.031 - 0.053 - 0.030
4 . 65 0.038 - 0.067 - 0.035 ‘
o o so | | 0048 - 0.078 - oozt |
. .
= 100 0.064 - 0.101 - 0.042
g 125 0.072 - 0.122 - 0.048
— 150 0.088 - 0.145 - 0.054
200 0.104 - 0.190 - 0.064
250 0.168 - 0.235 - 0.076
300 0.200 - 0.280 - 0.088

(B) 1. T2 | OFFGIT, AL BEIET LT 2,



%* 254

EEE (1/2)

T = ) Bt
| FIAF T~ ey e Bl I [
P i g | RO [ 1/2ER1[APEE [m] vegalEsiml | g | [ TAT |y
) = =
251 500F 7518 10008 1501& 2001&| 501E 1001& 15068 2001@
15 65 - - - - |- - - - 0.006
20 82 - - - - |- - - - 0.006
25 02 - - - - |- - - - | o007
39 - 64 - - - |- - - - = | 0.007
1
40 - 73 - - - |- - - -1 0.008
it —
50 75 L e e ~ | 0.009
" |
S0 | ooy | 65 A T R I O XS I
m ’ i
w| M| 8o X e e A A R
|+
100 -1 e e e v I YO
125 - - 0 - - |- = = ~1o005 ﬁ 0.020
150 - - 166 - - |- = = | ~=1|%1o0.02a
200 - - o7 - - |- - - - < | 0.031
250 - - 29 - - - |- - - - 0.03 | 0.038
300 T [ e e ~ | 0.045
15 - 33 - - - —|31 - - - 0.043
20 - 41 - - - -39 - - - 0.043
25 - 50 - - - - |lasg - - - |00
39 - 62 - - - -le1 - - - = | 0.044
1
40 - 70 - - - -9 - - -1 0.044
:T:t —~
] 0 - - - 43 - - |- 43 - - ~ | 0.057
. Hi PR | ¥
M| <raoy| 65 L R N BT R LN
m ’ i
w | DRV g - - - 63 - - |- 62 - - |®|#|ooss|N
F—7) # |+
100 - - - 81 - == 80 - | x| # o070
125 - - - - 70 -|- - 65 ~-]005 ﬁ 0.072
150 - - - - 1 |- -1 -~ % |o0084
200 - - - - - 15|l - - - 75 < | 0.098
250 - - - - = 93| - - - 93 0.03 | 0.112
300 - - - - - sl - - - 110 — | 0.140

(E) 1. TZOf OIFIGIT, APEE MM B TER T B T2 2%,



%* 254

EEE (2/2)

] G 7
i I NABRLT vy [fiare | M| g | €
oy | ELSERT | [m] 7 e | | % fih
- — - . [m]
500 1000 1500 2001 [m]

15 6.3 - - - - - 0.059

20 7.8 - - - - - 0.059

25 9.7 - - - - - 0.059

32 12.1 - - - - - 0.059

1
40 13.8 - - - - - 0.059
=

50 - 8.5 - - - - | oo

| HREER | 65 - 10.7 - - - - = | = | o0.077
(7 F LR m Mo %
| g7 —7) | 80 - 12.5 - - - - %{r 0.077 | *

100 - 16.0 - - - - x | —~ ]0.086

7

125 - - 13.0 - - - [0.05| g | 0.086

150 - - 15.3 - - - |~ %’ 0.096

200 - - - 15.0 - - | 0.107

B - - B - 7

250 18.6 | 0-118

300 - - 22.1 - - | 0.152

80 - - - - 1.05 | 0.44 < | 0.005

100 - - - - 1.05 | 0.56 0.03 | 0.005

| 125 - - - - 1.05 | 0.61 — | 0.006
5 | HurpaEER 1
#| (KV=F1 | 150 | m - - - - 1.05 0.66 - 0.007 | -

| v R)—7)

200 - - - - 1.05 | 0.86 0.007

250 - - - - 1.05 | 1.06 0.011

300 - - - - 1.05 | 1.31 0.011

(1) 1. TZOfM | DI RIT, SPBE MR, 12

LR LD,



F22.6.1

MR MAE
e AN 4 B = B s 5 %
~Now oL —r X 1=
5 E K E R X777 —2 Y (0.347[F H /] X
L —216t gEHA/ &)
17X
HEY v v TR 20t (1.736[ &+ H /t] X
BEHA/&-H]D
) 17
’r;iﬂf a o SGP100AX2m | (8.119%10 °[m/t] X
i . M EFEAGLF /m])
%
A . 15
st R M4m1>;§£cmx (0.198 X 10t /1] X
AEFRAGI / nd])
ME v 2, | by o gl | o0 |
1 TR H A b S s - e 5
TR 2 tH ST/ f]) [P
LT 1.33 [A]
Z D 1

(E) 1. B, H &, AR O FRHRA DA HEIZ LD FK2.6. 20 IEREZ TS5,

2. 2Dt OFGHL, LN T.ET 5,



5<2.10.3

LREFE—bRA TN —DORESATRE (EHEEENT) BT
T Byl AN
e H BT BN R sa%iii) i
TEF& R R HE KA BEHNT RE X
2.8 kWLLF 0.41 — 0.15 0.45
3.2 kKWeAF 0.50 0.27 0.15 0.55
4.0 KWLLF 0.51 0.27 0.18 0.58
4.5 KWLLF 0.52  0.27 0.30 0.62
5.0 kWLLF 0.52  0.27 0.30 0.66
5.6 kKWLLF 0.53 0.30 0.31 0.77
6.3 kKWLLF 0.53 0.30 0.36 0.80
7.1 KWEAF 0.53 0.31 0.36 0.83
8.0 kWLAF 0.63 0.33  0.42 0.98 . BAsoT
2L e —= Ao | 10.0 kWELF 0.81 0.42 0.50 1.09 HB Y 1X100%
Ry ORERFRME | 12,5 KISLF | L | 0.8 055 0.51 124 | BMLET 2.
(gL —h-~nF) |40kl F| ~ | 0.82 0.60 0.51 1.28 g 9. BHHRERED
20.0 kKWEL — — — 2.29 BA1E20%k L
25.0 kWLLF — — —  2.56 £¥ %,
28.0 kWA — — — 2.84
33.5 kWA — — — 3.36
40.0 kWLLF — — — 3.98
45.0 kKWATF — — — 4. 45
50.0 kWA — — — 4.93
56.0 kWA — — — 5.50
63.0 KWCL — — — 6.16
80.0 kWLATF — — — 7.77
() 1. FEMOERB AR, JISERESM (JIS B 8616) 1L 5,

2. BB TRIEM) 10 RIFMIE (@BHL BAvit) o ey MERUMSLE 2 = v b
(KImIE) 24, £z DRES ] 3, RESE, KEME, KEo—8AF (%%,
. BBl ROV = b RETE) &7,

3. [Zof) oFEXHIF,

BRI T & %,



#%2.10.7

IJLESITILEY b

= 7 At
p N e | s g TV TINE T N B NHAT—T| X2 L ”
L EE A (3m¥E T) (501g) o)
[mm ] [A] [m] [A]
100 1.0 1.3 0. 04
125 1.0 1.6 0.05
150 1.0 1.8 0. 06
175 1.0 2.2 0.07
o 200 1.0 2.5 0.08
7 %;f;/;7jb/ 295 EN 1.0 2.8 0. 09 174
250 1.0 3.1 0.10
275 1.0 3.5 0.11
300 1.0 3.8 0. 14
350 1.0 4.4 0.17
400 1.0 5.0 0. 20

(F) 1. TZzoft) oFegI, #7 FLLT 5,



#*2.10.8 (R%H)



#+2.11.4

KizsE
T = iz B B T
i H ., N = <¥{va IS AL D
PO - bR RESE
13 0.07
I 20 & 1 0.08 128
25 0. 09
. 13 0.11 .
BA 7Kk & 1 128
20 0.11
wBeEAKE (v U —1F]) T Ui —3h & 1 0. 42 1=
13 0.35 .
Hokke (Gadk) & 1 13
20 0.35
15 0.15
Vi 4 1 : 174
Kk 20 & 015 7
50 0.23
FELD 100 & 1 0.45 12
150 0. 60
20 0.23
BAKEGRE LD 25 & 1 0.23 1=
40 0.23
15 0. 30
N K AR 1 : 1=
R AKRER 00 & 0. 30 7
KIeRE & 1 0. 20 12
32 0.18
40 0. 20
50 0.23
65 0.26 .
[ HiE & 1 13
80 0.29
100 0. 32
125 0.35
150 0.38
W RT—7 150 m 1 0.00 12
N a7 ) — M e .
FE 7R Y — AT 1 0.38 1=
350~600mm X 100mm X 100mm
RO D & JE R N 1 0. 02 12X
YRR A I HH 1 1.55 13X
WK - KR~y A — IRF Ay X —T 0k & 1 0.10 1=

() 1. X LHOKLRVEKRBZLOO [ZOM) OFIX, £1.3.1 ( [Z20M) O=F) © HHETFE)

(&%, 2nLSMT Tindk, wmkaEE 1285,

2. 2o OFEHGT, BE T ET D,



=2KEFE

@ A i = wp | M # CECAE Z o

BEOVE  fhRRSE sk [E] [A]

13 0. 22

20 0.24

25 0. 34

32 0. 36

40 0.38
HIK AR 50 1 1 0.50 15X

65 0.63

80 0. 68

100 0.74

125 0.84

150 0. 90

o 404 F 0.63
}_zgzyiﬂz 50 bl 1 0.70 174

75 1.16

13 0. 07
A—H—=y | 20 i) 1 0. 08 1=

25 0. 09

15 0. 10

20 0.12

25 0. 14

32 0.18
A 0 i | 0.22 15

50 0. 26

65 0. 34

80 0.38

100 0. 42

125 0. 46

25 0. 10

32 0. 12

40 0.13

50 0.16

TEARNLEE SR 65 0.98
(R—n% v 7T ROE 1 1 1K

BEAITa £ 720, ) 80 0.34

100 0.38

125 0. 44

150 0.53

200 0. 64
EARE S OVEE My 1& 1 0.75 1=
LoYL A A v F i 1 1.08 120

() 1. /NEHR. BHL, L2 ST,
2. 2ot OFHGT, BE T 5,



F2.11.7

BB 55 o 4 A8 PN i AT

@ W we | B T Z o
0]
0.5~1. 2mm 9PLL T 0.174
0.5~1. 2mm 14PLLF 0.261
0.5~1. 2mm 19PLA T 0. 304
0.5~1. 2mm 24PLLTF 0. 348
- - 0.5~1.2mm  29PLLF 0. 400 \
I TP S B T-HEi e 15
0.5~1.2mm  49PLLF 0.424
0.5~1. 2mm 99PLL T 0. 555
0.5~1.2mm 149PLLF 0. 968
0.5~1.2mm 199PLLF 1.24
0.5~1.2mm 200PLL |- 1.52

(JF) 1. Txofh) oFE803, B35,



#*=2.11.9

BkEW - bS5y TF

B 7 Bl I
il H 1 WAL ek 4ty Z DAt
L] [A]
32 0.17
40 0.2
PEK & 50 0.23
(SNA, SNB. SNC. D) 65 0. 96
& 1 : 12X
R B O 80 0.29
(coa) 100 0. 32
125 0.35
150 0.38
40 0.22
— 50 0.26
RHEAK b T v 7
(T14A,T14B, T3A, T16A, T5A) 65 0.34
80 & 1 0.38 12X
R EdmBR b 100 0. 42
(CoB)
125 0.46
150 0.52
40 0.26
50 0.31
RHEAK b7 v 65 0.41
(T3B, T3BL. T5B, TI16B, 80 & 1 0. 46 12X
T16BL) 100 0.5
125 0.55
150 0.62

(F) 1. TZoft) oFegid, BEETET 5,



= 2.11.10

1=
fg = A AL M pals Rk | i
@ A pe | I | NG| ARED | SR | seieserE | BRI |2y | ISR\ BUSE | BUSE | DUSE | 5G| U5 | Y . ’ﬁf eS| 1% | € s -
’ S v ) L | e |3 |U—h| 101 | 102 | 103 |15 |28 |35 |4 & - W 2| A @
[mm] | [mm] (m*] | m®] [m?] (m] | [m?] | GRAD | GRED | CRED | CED | OfE] | (@] | (& (] [A] | TA]
400 158 | 141 017 |o003]oo01| 1 | — | — | =] === — 0.20 | 0.14 ]
400 ¢ | 500 1.79 | 1.60 | 0.19 | 0.03 | 0.01 L= =1=1=71T= — 1022016 LA FRCIC & %,
= < 101 — 5721
600 200 | 180 021 |003|o001| — | — | 1 | — | — | —|— — 0.24 | 0.18 (400 4 X 630L)
650 2.38 | 2.04| 0.34 |0.05]0.01 — =111 =1= 1 ﬁ 0.45 | 0.19 C102— 7oA
bt (—) 750 | [ 2.63 [2.26 | 037 [0.05 [ 001 — =111 ]1]— 1 g [ 048 [020] fég(”’;;%(zm
N 17— . n BE _ - £
(27 V—=h51) 850 2.89 1248 | 041 ]0.05]001 | — | — | — | 1 |1 |— |1 1 X 1051 10.22 5K (400 ¢ x830L)
5006 | 950 3.14 | 2.70 | 0.44 | 0.05 | 0.01 — =1 11111 1 ) [0.54 | 0.23 c 1B (500 ¢ X 200L F)
1,050 3.39 1291 | 048 [005]001 | — | — | — | 1 | 1 | — ] 2 1 0057 | 0.25 * 2 7 (500 ¢ X650L)
5 38 (500 6 X 100L)
1,150 3.64 | 3.13| 0.51 |0.05]0.01 — =111 1]z 1 5170.60 | 0.26 A5 (2008 X 2000)
1,250 651 597 | 054 | 0050000 — | — | — ] 1] 1] —]3 1 0.63 | 0.28
1.58
400 141 017 |oo3loot| 1 | —|— ] —|—|—]— MHBl 400 0.60 | 0.24
400 ¢ -
500 1.79 | 1.60 | 0.19 | 0.03 | 0.01 T S I R [ MHBI 400 0.62 | 0.26
600 2.01 | 1.80 | 0.21 |0.03]0.01 S T [ | N - MHB{‘*OO 1|06t | 028
e 1SR FRIC B,
650 2.38 | 2.04 | 0.34 |0.05|0.01 — =1 1] == : 44/ 089 | 0.32 2101 (400 6 X 630L)
e + 102 (400 ¢ X 730L)
7 bht (—) 750 | 4q | 2.63 | 2.26 | 0.37 | 0.05 | 0.01 — =111 ]| = , %092 | 0.33 | 1|+ 103 (400 X830L)
(Bh&R572) ! X |18 (500 ¢ X200L i)
850 2.89 | 248 | 0.41 |005]001| — | — | — | 1| 1 | — | 1 | MHBDO0 1 0}495]035 +2 5 (5006 X650L)
1 : + 3% (500 ¢ X100L)
_ . = X
500 ¢ | 950 3.04 1270 | 044 005|001 | — | — | — | 1] 1| 1|1 MHBI 200} 51 0.98 | 0.36 4% (5004 x200L)
1,050] | 3.39]291| 048 005|001 | — | — | — ] 1|1 ]|—]2 MHB{F’OO 1.01 | 0.38
1,150 3.64 | 313 | 051 |005]001] — | — | — ] 1] 1| 1| 2 | MHB500 1.04 | 0.39
1
1,250 651 | 597 | 054 |005(001| — | — | — ] 1] 1| —/ 3 | MHB=500 1.07 | 0.41
1
() 1. TZ2ofh) oFEHRIL, FERMEXE, TEIEXE L T5,



i 4 B % b e | i | E
PR 15 [ 5 - ROl kel R
W | g | e s e g2 | | B g e B B DO g | | e |2 W =
%é {lL n L iy uszi ﬂﬁ% VARNIESIN D13 3 A B L L 7) *+ = =t 4.9t ﬂﬁ
[mm] |[mm] m*] | m®] | [m*] |[m*] | [m®] | [m®] | [m*] | [ke] |Of]|GRED | CRED | GRAD | CHRAD | CA&D (Al | [A] | [H]
MHA-350
0.38 | 0.09
300 1.71|1.45] 0.26 |0.06|0.03]0.11]1.80]| 11.5 (}) ©.30) | ©.08)
MHA-350
0.38 | 0.09
350 1.83|1.56| 0.27 ]0.06|0.03]0.12]1.98| 11.8 (i) ©.31) | ©.06)
350 X 350 HA350
400 1.95(1.66| 0.29 |0.06[0.03]0.13]2.16] 121 | — | —|—|— | — 1 0.38 | 0.09 1 )
1) (0.31) | (0.06) L BRI FRIC & B,
- A
MHA-350
N 0.38 | 0.09 | (600 ¢ X900 ¢ X 600L)
450 2.0711.77| 0.30 |0.06|0.03|0.14 |2.34| 12.5 (i) 1 | 031 | 0.06) B
= (900 ¢ X 1200 ¢ X 600L)
MHA-450 041 | o011
500 2.5312.09| 0.44 ]0.07]0.04]|0.19|3.12| 157 | — | — | — | — | — 1 E(oés) (0'08) — 2. FL—F L S EHOES
7= Ot g (1 o ' | & C) EdEE TS,
() " MHA=450 1 X1 00 | o1 & ;
450 X 450 | 550 2.67[2.21| 0.46 |0.07]0.04[0.20(|3.34| 160 | — | — | — | — | — 1 0 (0'35) (0‘08) — 3. NEE 900 ¢ LA L FEs D
(1) ol ) HT, EBEIANZE, TE
MHA-450 é, 041 oLl &i%‘éﬁ%ﬂ—\‘#o
600 2.802.32| 0.48 ]0.07]0.04]|0.22|3.56| 164 | — | — | — | — | — 1 (0'35) (0'08) — BT T s s
W AT TT e s L
700 3.8312.98| 0.85 |0.11]0.06|0.38|5.24| 25.1 MHA{ESOO 0.47 | 0.15 TET R
1) (0.39) [ (0.12)
MHA-600
600 X 600 | 800 4.163.24| 0.92 |0.11/0.06|0.41|582] 26.0 | —| — | — | — | — 1 (8';1;) (8'12) —
(1) ' '
MHA-600
0.47 | 0.15
900 4.50|3.50| 1.00 |0.11]0.06]0.45|6.39]| 29.0 | — | — | — | — | — 1 —
() (0.39) | (0.12)
() 1. TZ2oftt) oFt80%, FkEER., HEEXE LT 5,



" 0 T R O
D 1H 7
L B e L - s e
u I T I T P ] e Eo2d P ool - B AT v b ol R R I N s s
% . o \ IR N (=} B | 4.9t
WXL v L T | H¥E (7)—M U=} D13 i+ A B L L 2 A =\ =) i
[mm] |[mm] ] | m®] | [m®] |[m®]|[m®] | [m®] | [m?] | [kel |[4@T| GRELD | GRALT | GRELD | GRED (&1 (AT | DA | [H]
MHA-600
1,000] |4.84]3.77] 1.07 |0.11]0.06|048|6.97] 209 | — | — | — | — | — 1 (gé;) (g‘g) —
(1) ) ’
MHA-600 | | | s
600600 |1,100| |8.09(6.95| 1.14 |0.11]0.06|0.52|7.55| 329 | — | — | — | — | — | 030l om| —
(1) ' ’
MHA-600
1,200 |8.84|7.63| 1.21 |0.11]0.06|055|8.12] 358 | — | —|—|— | — 1 (gé;) (g‘g) — R
(1) . . l.iﬁljﬁliTﬁaauiéo
1,300 |13.62/11.72] 1.90 |0.20]0.12 059 617|345 | 1 | 1| — | — | — [ MHA600 L.151/0.55 | — (600 ¢ X900 & X 600L)
| L1080 031 | o B
14000 |14.69112.72] 1.97 [0.29]0.12 049|485 300 | 1 | 1 | — | 1 | — |MHAT600) 1541 0.78 1 — (900 ¢ X1200 ¢ X 600L)
L || 3] 047 | o
. o R
MHA-600 |%}| 1.54 | 0.78 | — | [2. 7 V=T 7HHOES
bt 1’500@ 15.79|13.71] 2.08 |0.29]0.12|054 (551|311 | 1 | 1 |— | 1 | — Nl A Bl I N R B
(=) f —% %
1,600 |16.93|14.74| 2.19 |0.29]0.12]059]6.17| 345 | 1 | 1 | —| 1 | — MHAl 600 1o 1?‘31 847; g | [P PR 9006 B EOYTED
(') ’ ’ : HT, EBRIIANE, TE
1,700 |18.11/15.86] 2.25 |0.20]0.12 049 485|300 | 1 [ 1 | — | — | 1 [MHATB00 5] L7509 — (B85 U S
5004 | 1.13 | 0.47 | 0.2
MHA-600 175 1 0901 | — | |4 BEEINS v 2 L—
1,800 [19.3316.96| 2.37 |0.29|0.12]054 551311 | 1 | 1 | —|— ] 1 X Uil oo | os IS S ey
vETB
MHA-600 1.75 | 0.91 | — o
1,000 [20.59|18.11] 2.48 |0.29]0.12|0.59|6.17| 345 | 1 | 1 1 X S s
MHA-600 | | 2.14 | 1.14 | —
2,000 [21.89[19.34| 2.55 [0.29]0.12|0.49|4.85| 30.0 | 1 | 1 1|1 ) a6 | oes | o
MHA-600 | | 2.14 | 1.14 | —
2,100 [23.22]20.56| 2.66 |0.29]0.12]0.54|5.51 | 31.1 | 1 | 1 1] X a6 | oes | o
MHA-600 | | 2.14 | 1.14 | —
2,200| |24.60(21.83| 2.77 |0.29]0.12]0.59|6.17 | 345 | 1 | 1 1|1 X Cae | oes | os
) 1. TZofh) oFEeiE, FEREXE, TEREXR LT 5,



o A AR M At
I E5NiT] ISR [RIBE | B RS 72 Rk | T | Bh
a | g | T RO R R | R 2 2| D"Nfﬁ TR s v il %ﬁ % | (3% | B | " .
T o4 N L. N N N F — = =
] {ir AL J—M U— | B B | 4.9t
AT n L HZE | 7U=F V=] D13 13 A B L L 2 3 i
[mm] |[mm] [m*] | m?] (m’] | [m®] | [m®] | [m®] | [m?] | [kel |[&7| GRED | GRED | GRELD | GRALD [fi&] (AT | DAD | [H]
MHA-600 2.35 | 1.27 | —
2,300 [26.02/23.19| 2.83 [0.29|0.12|0.49|4.85| 30.0 | 1 | 1 2 | 6 L oes | o
MHA-600 2.35 | 1.27 | —
900 ¢  [2,400| |27.48[24.54| 2.94 [0.29]0.12 054|551 31.1 | 1 | 1 2 | 6 | oes | o
MHA-600 2.35 | 1.27 | —
2,500 |28.98(25.92| 3.06 [0.29]0.12/0.59 [6.17| 345 | 1 | 1 2 X 6 L oes | os LU TR T B
- — N
2,600 [39.84[35.03| 4.81 [0.62]0.19/0.89(6.61] 421 | 1 | 1 | 1 |1 |1 MHAI 600 f?g é?g o4 (600 ¢ X900 ¢ X 600L)
- B
_ 1 _
2,700 |41.78(36.78| 5.00 |0.62]0.19]0.07 748 435 [ 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |MHATO00 5] 3291 1.83 (900 ¢ X 1200 ¢ X 600L)
1 1.79 | 0.79 | 0.4
- #F — Sy N
2.800| |43.78[38.50| 5.19 |0.62[0.19]1.05[8.35] 470 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |[MHAT600 fg) 3.29 ) 1.83 2. 7 f{”ﬁﬂmi’ﬁﬂ
7 Wi " L | 179 [ 079 |04 |4 | 12 () PsdiEE T 5.
(=) " MHA-600 | X | 3.62 | 2.03 | — |*\
2,900 [45.82|40.60| 5.22 [0.62]0.19/0.89 (661 421 | 1 | 1 | 1 |—| 2 X 079 |00 | o4 3. R 900 ¢ LLEDEED
010 — HT, FBIIANE, TE
12006 |3,000] [47.91|42.50] 5.41 |0.62]0.19|0.97 |7.48] 435 | 1 | 1 | 1 | — | o |MHAT600] ) 3.62 2.03 VTR A T
1 21179 | 0.79 | 0.4
3,100| |50.05|44.45| 5.60 |0.62]0.19/1.05[835] 479 | 1 | 1 | 1 | —| 2 wawo ?w 2.03 _; 4. BERIINT v 7 L—
791079 ] 0. CNETFTFL— s L—
MHA-600 4.14 | 2.34 | — P
3,200 |52.24|46.56| 5.68 |0.62]0.19|0.89|6.61] 421 | 1 | 1 | 1 | 1| 2 | o1 | 005 | 05
MHA-600 4.14 | 2.34 | —
3,300 |54.49|48.62| 5.87 [0.62]0.19/097|7.48] 435 | 1 | 1 | 1 | 1| 2 X 1o | 005 | 05
MHA-600 4.14 | 2.34 | —
3,400 |56.78]50.72| 6.06 |0.62]0.19/1.05(835] 479 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 X 215 | 005 | 05

() 1.

[Zoft) OFFRIL, FHERA, TEEEA LT D,



F211.11

PZAN N
W = L R proy prves
o H e FIE | B | ARG |3 | R | WO | A L3 B ARIBE | ISR | 0B | (0BE | A0SR | Al | sk e ﬁ f’F:% T’li% < i =
" FES | AL| b L | +mee [#3E|EAL 2040101 | 102|103 |15 |28 (3545 - Wl B = % il
[mm] |[mm] ] [ [m®] | [m®] |[m®1| [m® | GRED | GRED | CRED | O] | O] | CED | (48] [fi&] UNREPN
400 125 1.14] 011 |003] 002 | 1 | — | — | — | — ] — | — — 0.38 | 0.12 ]
400 ¢ | 500 147134 013 |003] 002 | — | 1 [— | =] —=]—=1—= — % 0.39 [ 0.13 dﬁﬁgfﬁﬁiéo
= . — 5
600 169154 015 |003] 002 | — | — | 1 | — | — | — | — — 0.41 | 0.15 (400 ¢ X 480L)
e L 650 208]1.83| 025 005 005 | — | — | — | 1 | 1 | — | — 1 # 1 0.65 | 0.19 - 102— &7 A
N R — g (400 & X 580L.)
(—) 750 |, [233]2.06] 027 [0.05] 0.5 L1 |1 1 2 [ 0.68 | 0.20 (a0 >cone
(27 y—Fh 850 | " [2.58]2.28| 030 |005] 005 | — | — | — | 1 | 1 | — | 1 1 x| 0.71 | 0.22 (400 ¢ X 680L)
S72) 500 ¢ | 950 2.84251] 033 |005] 005 | — | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 1 O 072 [0.23 C1E (500 ¢ X 2001 L)
* =
1,050 [3.09]2.74] 035 [005] 005 | — | — | — [ 1 [ 1 [ —1] 2 1 0077 0.25 » 2% (500 ¢ X650L)
5 - 3% (500¢ X100L)
1,150] [3.34]296] 038 |005] 005 | — | — | — | 1 | 1 | 1 | 2 1 210.80 | 0.26 45 (500 X200L)
1250 [359(3.18| 041 |005] 005 | — | — | — | 1 | 1| —1 3 1 0.83 | 0.28
400 125 1.14] 011 [003] 002 | 1 | —|—|—|—|—]— ““1%f400 0.78 | 0.22
400 6 | 500 147|134| 013 [0.03[ 002 | — | 1 | — | —|—|— [— | MHBH00 0.79 [ 023 |
, =
600 169|154 015 [0.03] 002 [ — | —| 1 [—|—|— [— | MHB00 L |o81] 025
_ M PN
650 2.08|1.83] 025 l005| 005 | — | — | — 1|1 |1 |—]— ““ﬁ5m 1.09 | 0.32 - BB TRIC L B,
. 2101 (400 6 X 480L)
Py 750 2.33]2.06| 027 005 005 | — | — | — | 1 | 1 | 1 | — | MHBD00 p#1 491033 + 102 (400 ¢ X 580L)
(—) FiRs B 1 # -w3%m¢x%m) :
. i T - MHB-500 | x c 1B (500 ¢ X200L |-
=) 850 2.58[2.28| 0.30 |0.05| 0.05 1] 1 ; 5| 115 [ 0.35 L35 (300 X 6301)
MHB-500 | * - 3% (500¢ X100L)
500 6 | 950 9.84251] 033 (005 005 | — | — | — | 1 [ 1] 1]1 ; g 1.18 | 0.36 15 (500 ¢ X 200L)
1,060 [3.09]2.74| 035 |005| 005 | — | — | — | 1] 1 |—|2 AAP“1_500 121038
1,150| |3.3412.96| 038 |005] 005 | — | — | — | 1| 1] 1] 2 “‘Pﬂi‘500 1.24 | 0.39
1,250| |3.59|3.18| 0.41 |005] 005 | — | — | — | 1| 1| —] 3 MHB{WO 1.27 | 0.41

() 1.

[ZDfh) DFEEIL,

FrkfERA, BWfERA LT 5,



o= A B 7 B
oy B ] g g | ] " ﬁz’i ??E *’%f .
Wi | | B (B | ARG | BB | Hepkgek | ORI [#hay D10 NS N [N - * 5 "
| g | DS (it BRED | S o DR BBy gy | IO S 2P b | | 9 | e | S8 it || o | o ” W=
H oSS (A ) L | BB | HiZE | s)-b . 7 ==l A | B B 2| B[4t
‘—]‘ U‘“]\ ﬁl' L L
D13
[mm] | [mm] m®] | m*] | [m®] | [m®] | [m®] | [m®] | [m?] | [ke] (]| [m®] |[m®]| [m®] |GRED| CRAD | GRAD | GRAD | [fE] (Al [A] |[H]
300 1.47 | 1.24 | 0.23 |0.06]0.03]0.09|1.48] 9.4 | — | 0.01 |0.11] 001 | — | — | — | — MHA1_350 0.58| 0.09 | —
350 | 350 159 [ 1.35| 0.24 |0.06|0.03]0.10|1.66|11.1| — | 0.01 [0.11] 0.01 | — | — | — | — MHA1_350 0.58] 0.09 | —
~ A-350
350 | 400 1.71 | 1.45 | 0.26 |0.06|0.03|0.11]1.80|11.5| — | 0.01 |0.11] 0.01 | — | — | — | — MHI > 0.58| 0.09 | —
450 1.83]1.56 | 0.27 |0.06[0.03|0.12]1.98|11.8| — | 0.01 |0.11] 001 | — | — | — | — MHA{%O 0.58| 0.09 | —
1. BRI FRtic L 5,
MHA-4 .
500 2.26 | 1.87| 0.39 [0.07|0.04|0.17|2.73|13.4| — | 0.01 |0.14| 0.01 | — | — | — | — 50 0.61| 0.11 | — A
1 1 (600 ¢ X900 ¢ X 600L)
¢ | 450 &N - B
MHA-450
v | x| 550 2.40 | 1.99 | 0.41 |0.07]0.04|0.18|2.90|15.4| — | 0.01 |0.14] 0.01 | — | — | — | — X [ 0-61| 011 | — (900 ¢ X 1200 ¢ X 600L)
/]* 450 A
K 600 |#H]2.53 [2.09| 0.44 [0.07|0.04]0.19(3.12|15.7| — | 0.01 |0.14]| 0.01 | — | — | — | — MHA{%O % 0.61| 0.11 | — I%z. ER 900 ¢ UL LD D
o o BT, BB ANE, TR
= 700 3.49 [ 2.71| 0.78 [0.11]0.06|0.34 |4.67|22.2| — | 0.02 |0.24| 0.02 | — | — | — | — MHA{GOO o067 0.15 | — (T A T
5
MHA-600 |~ 3. HEMIZI N T v L—
800 3.83 (298| 0.85 [0.11]0.06|0.38|5.24|25.1 0.02 10.24| 0.02 ) 0.67| 0.15 RS TF L— L
_ —r T 5,
600 | 900 4.16 | 3.24 | 0.92 |0.11]0.06|0.41|5.82|26.0| — | 0.02 |0.24] 0.02 | — | — | — | — MHAI 600 0.67| 0.15 | —
~ A-600
600 |1,000 4501350 | 1.00 [0.11]0.06]0.45|6.39]|29.0| — | 0.02 |0.24]| 0.02 | — | — | — | — MHI 0.67] 0.15 | —
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